



День российского флага - праздник молодой, ему 21 год. В очередной раз этот праздник собрал молодежь Тоншаевского района на берегу реки Пижма. Почему именно на природе? Ощущение свободы и близости к природе рождает хорошее настроение у всех. В программе праздника выступление агитбригад патриотической направленности, отвечающее идее праздника молодежных клубов (созданных при домах культуры). Но все это делается ярко, оригинально, с большим желанием и искренним настроением. Обязательным атрибутом праздника является костер дружбы. Молодежь, работающая в Центральных библиотеках, приняла активное участие в этом мероприятии. Публичный центр правовой информации подготовил для каждого участника календарик, посвященный Дню российского флага (по страницам районной газеты «Край родной»).